



2022年2月28日

お客様各位

コーニングインターナショナル株式会社  
ライフサイエンス事業部

**Axygen® 一部ピペットチップ製品 品質保証書誤表記の  
お詫びと訂正**

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。日頃より当社製品をご愛用いただき誠にありがとうございます。

さて、Axygen 一部ピペットチップ製品の品質保証書（COC）の一部表記に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正をさせていただきます。誤表記の訂正に伴う希望小売価格や製品仕様に変更はございません。なお、製品ラベルに誤りはございません。

敬具

記

**訂正内容**

COCの製品名（Product Name）が下表の通り変更となります。

カタログ番号	誤	正
T-1000XT-C	Axygen 1000uL Long Reach Tips,	1000 XT (50-1250μL) TIPS, CLEAR
T-1000XT-C-R-S	Axygen 1000ul Long Reach Tips,	1000 XT (50-1250μL) TIPS, CLEAR, RACKED
T-200XT-C	Axygen 200uL Long Reach Tips,	5-300μL LONG REACH TIPS, CLEAR
T-200XT-C-R-S	Axygen 200uL Long Reach Tips,	5-300μL LONG REACH TIPS, RACKED, CLEAR
T-400	0.1-20ul Clear Eppendorf Ultra	0.5-20μL ULTRA MICRO TIPS, CLEAR
T-400-L	0.1-20ul MAXYMUM RECOVERY Tips	0.5-20ul, MAXYMUM RECOVERY Tips
T-400-L-R	0.1-20ul MAXYMUM RECOVERY Tips	0.5-20μL TIPS MAXYMUM RECOVERY, RACKED
T-400-L-R-S	0.1-20ul MAXYMUM RECOVERY Tips	0.5-20μL TIPS, MAXYMUM RECOVERY, RACKED
T-400-R	0.1-20ul Clear Eppendorf Ultra	0.5-20μL TIPS, CLEAR, RACKED
T-400-R-S	0.1-20ul Clear Eppendorf Ultra	0.5-20μL TIPS, CLEAR, RACKED

# CORNING

## 訂正時期

2022年2月製造分より

以上